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Le Collectif Roosevelt Hérault reste plus que jamais mobilisé, à quelques mois des élections présidentielles, alors qu’une droite rétrograde ou une extrême-droite dangereuse menacent de prendre le pouvoir et de pratiquer une politique brutale et anti-sociale. 

Pour  clôturer l’année 2016 si riche en événements,  Le Collectif Roosevelt Hérault vous convie à sa prochaine rencontre ciné-débat  le 15 décembre 2016, avec la Projection du film « La sociale » de Gilles PERRET* suivie d’un débat animé par Jacques CHOUKROUN **….
Le film « la sociale » a pour thème l’histoire –injustement oubliée – de la Sécurité sociale, née après la Libération et attaquée désormais de toute part. Le film retrace ce qu’était la Sécurité sociale à l’origine et ce qu’elle est devenue. Cette conquête sociale, que va-t-elle devenir si nous ne la défendons pas ? Histoire d’une lutte qui n’est jamais finie…
Date : le jeudi 15 décembre 2016

Lieu : Cinéma UTOPIA, 5 Avenue du Dr Pezet, 34090 Montpellier
Heure : 20h  (début de la séance)
*Précédents  films de Gilles PERRET : « ma mondialisation » - « Walter retour en résistance »  « de mémoire d’ouvriers » - « les jours heureux ».
** Jacques Choukroun est maître de conférences à l'université Paul-Valéry Montpellier 3, responsable du secteur Patrimoine au bureau de l'Institut Jean Vigo de Perpignan. Historien, enseignant de cinéma depuis vingt ans, il a participé à plusieurs ouvrages collectifs, dont Une histoire économique du cinéma français (1895-1995), Le Cinéma dans la cité et Histoire des industries culturelles en France XIXe-XXe siècles. Il collabore régulièrement aux Cahiers de la Cinémathèque de Perpignan

Nous comptons sur votre présence et sur votre participation au débat !
Les référents du collectif Roosevelt 34, Geneviève Combes, Christian Faure, Dominique Guy-Chevanne

